
      PREFEITURA DE
* VALINHOS

OF. Nº 1355/2021-DTL/SAJIVP

Valinhos, em 3 de setembro de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 1475/21-CMV

Vereadora Mônica Morandi

Processo administrativo nº 14148/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento

em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas

competentes da Municipalidade, solicitando. sejam encaminhadas à autora da

propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima

e consideração.

Atenciosamente, 
Anexo: 2 folhas.

Ão

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos JGP/jgp 
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C.I. nº 284/2021 - SSPC

   
Valinhos, 31 de agosto de 2021

Da: Secretaria de SegurançaPública e Cidadania - SSPC

Para: DepartamentoTécnico Legislativo — DTL

Ref.: C.I. Nº 1753/2021-DTL

Assunto: Requerimento 1475/2021 — Vereadora Mônica Morandi

Ementa: Informações sobre queimadas no município.

Considerandoque o municípiovem passando por diversosfocos de incêndio, o que empobrece

a qualidade do ar, especialmente nesse momento de baixa umidade;

Considerandoque grandes áreas de mata têm sido destruídas pelo fogo nesse longo período

de estiagem pelo qual estamos passando, causando grande prejuízo ao ecossistema;

E por fim, considerando que moradores do bairro Alpinas tem tentado combater o incêndio

iniciado na mata na sexta-feira (20), até o presente momento (23/08), que por diversas vezes

o Corpo de Bombeiros foi até local analisar a gravidade da situação, a Vereadora Mônica

Morandi,visando cumprir sua função fiscalizadora, vem pelo presente, respeitosamente e nos

termos regimentais desta casa, após a aprovação em plenário, requererque seja encaminhado

o seguinte pedido de informações:

1- Quais ações emergenciais estão sendo adotadas pela municipalidade no

combate às queimadas no município?

Resposta: Além das ações preventivas que ocorreram durante ano, em

especial, destacamosa inclusão do município na Operação Estiagem, realiza

no início desta anuidade.

2- Visto situação encontrada no bairro Alpinas, favor encaminhar cópia de

relatório do Corpo de Bombeiros nas diligênciasdos últimos 30 dias no local,

especialmente dos dias 20, 21 e 22 de agosto. 
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Resposta: Não possuímos relatórios do Corpo de Bombeiros, por tratar-se de

  
instituição estadual.

3- Sabendo-se que o Corpo de Bombeiros de Valinhos pertence ao Estado, e

conhecendo a necessidade de novos equipamentos, efetivo e viatura, há

tratativas da prefeitura junto governo do Estado, no sentido de equipar o

departamento, especialmente nessa época de números alarmantes de incêndios

no município? Explane.

Resposta: Este governo municipal iniciou tratativas de (re) equiparação do

Corpo de Bombeiro, contudo, em fase inicial.

4- Favor encaminhar cópia dos registros de queimadas dos últimos seis meses,

bem como, a quantidade de área atingida.

Resposta: Os dados oficiais de queimadas, bem como relatórios devem ser

solicitados diretamente no Corpo de Bombeiro. Quanto a quantidade de área

atingida, por conta de Operação Estiagem ter acabado ontem, ainda estamos

em fase contabilidade. Tais informações ainda passarão por análise

comparativa e associada aos dados do Corpo de Bombeiro do Estado.

5- Existe projeto de construção de aceiros nos locais próximos às áreas de

proteção permanente e grandes matas? Justifique.

Resposta: Alguns pontos já existem, outros necessitam de orientações aos

proprietários/gestores rurais ou de áreas de grande porte. Convém salientar

que estamos em fase de implantação de uma série de medidas preventivas e

corretivas, e que grande parte desses resultados provavelmente apareceram na

próxima anuidade. 
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